

SC Weißbach e. V.

Mitgliederverwaltung Auenstraße 21 83458 Weißbach a. d. A.



SC Weißbach e.V., Auenstraße 21, 83458 Weißbach a.d.A.

SC Weißbach e. V. 1. Vorstand Robert Öttl Auenstraße 21

83458 Weißbach

Aufnahmeantrag zum Vereinsbeitritt beim SC Weißbach

Name, Vorname:				
Straße:				
PLZ, Ort:				
Telefon/Handy:		männlich: ☐ weiblich: ☐]	
E-Mail:				
		Eintritt zum: tock:		
beiträge bei Fälligkeit durch 2. SEPA Lastschriftmandat Hiermit ermächtige ich den einzuziehen. Zugleich weise gezogenen Lastschriften eir Hinweis: Ich kann innerhalb des belasteten Betrages verdingungen. Unsere Gläubiger-ID: DE48	Lastschrift van SC Weißbace ich mein Knzulösen. von acht Wrlangen. Es	ch e. V. widerruflich, die von mir zu entrichtenden Mitg von meinem Konto einzuziehen. ch e. V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastsch reditinstitut an, die vom SC Weißbach e. V. auf mein h rochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erst gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarter	rift Konto attung n Be-	
Zur Zeit gültige Beitragssätz				
Kinder bis 10 Jahre	•	Senioren ab 65 Jahre	25,€	
Jugendliche bis 18 Jahre Erwachsene ab 18 Jahre	35,€	Ehepaare oder Familien (mit Kindern bis 18 Jahre) Ehepaare oder Familien (Zahlungspflichtiger über 65 Jahre)	50,€ 40,€	
	Einzelbeitı	rag: Familienbeitrag:		
Familienmitglieder (Name u	. Geburtsda	tum):		
	dschaft ist d	urch schriftliche Erklärung gegenüber der Vorstandsch ch.	 aft bis	
Ort, Datum			Unterschrift (ggf. d. Erziehungsberechtigten)	

Datenschutzerklärung und Persönlichkeitsrechte beim SC Weißbach e.V.

Der Club erhebt, verarbeitet und nutzt personenbezogene Daten seiner Mitglieder unter Einsatz von Datenverarbeitungsanlagen (EDV) zur Erfüllung der gemäß der Clubordnung zulässigen Zwecke und Aufgaben, beispielsweise im Rahmen der Mitgliederverwaltung.

Hierbei handelt es sich insbesondere um folgende Mitgliederdaten:

Name und Anschrift, Bankverbindung, Telefonnummern sowie E-Mail-Adresse, Geburtsdatum, Geschlecht und Abteilungszuordnung.

Als Mitglied des Bayerischen Landes-Sportverbands e.V. und den abteilungsbezogenen Sportverbänden ist der SC Weißbach verpflichtet, bestimmte personenbezogene Daten dorthin zu melden. Im Zusammenhang mit seinem Sportbetrieb, sowie sonstigen clubordnungsgemäßen Veranstaltungen veröffentlicht der Club bei Bedarf personenbezogene Daten, Fotos und Videos seiner Mitglieder auf seiner Homepage und übermittelt Daten und Fotos zur Veröffentlichung an Print- und Telemedien sowie weiteren elektronische Medien (z.B. Facebook) oder die angeschlossenen Dachverbände (s.o.).

Dies betrifft insbesondere Start- und Teilnehmerlisten, Mannschaftsaufstellungen, Ergebnisse und Platzierungen. Die Veröffentlichung/Übermittlung von Daten beschränkt sich hierbei auf Name, Vereins- und Clubzugehörigkeit und - soweit aus sportlichen Gründen (z.B. Einteilung in Wettkampfklassen) erforderlich - Alter oder Geburtsjahrgang und das Geschlecht.

Der Vorstand und die Ausschussmitglieder werden auf der Vereinshomepage des SC Weißbach e.V. im Bereich Vorstand mit Foto und Emailadresse veröffentlicht und mit den erforderlichen Daten an die Dachverbände gemeldet.

Eine Verbreitung von Bildnissen ist gemäß § 23 Abs. 1 KUG auch ohne Einwilligung zulässig, falls eine der folgenden Voraussetzungen vorliegt:

- Es handelt sich um ein Bildnis aus dem Bereich der Zeitgeschichte.
- Auf dem Bild ist die Person nur als Beiwerk neben einer Landschaft oder sonstiger Örtlichkeit vorhanden
- Es wird ein Bildnis von Versammlungen, Aufzügen oder ähnlichen Vorgängen angefertigt, an denen die Abgebildeten teilgenommen haben. (z.B. Weihnachtsfeier, Turniere, etc.)

Mitgliederlisten werden als Datei oder in gedruckter Form soweit an Vorstands- und Ausschussmitglieder oder mit besonderen Funktionen ausgestattete Mitglieder (bspw. Mannschaftsführer) herausgegeben, wie deren Funktion oder besondere Aufgabenstellung im Sportclub die Kenntnisnahme erfordern.

Durch ihre Mitgliedschaft stimmen die Mitglieder der Erhebung, Verarbeitung, Speicherung, Veränderung, Übermittlung und Nutzung ihrer personenbezogenen Daten in dem vorgenannten Ausmaß und Umfang zu. Eine anderweitige, über die Erfüllung seiner clubordnungsgemäßen Aufgaben und Zwecke hinausgehende Datenverwendung ist dem Club nur erlaubt, sofern er aus gesetzlichen Gründen hierzu verpflichtet ist. Ein Datenverkauf ist nicht statthaft.

Jedes Mitglied hat im Rahmen der gesetzlichen Vorschriften des Bundesdatenschutzgesetzes (insbesondere §§ 34, 35) das Recht auf Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten Daten, deren Empfänger und den Zweck der Speicherung sowie auf Berichtigung, Löschung oder Sperrung seiner Daten.

Ein Mitglied kann jederzeit gegenüber dem Vorstand schriftlich (Brief / Email) der Veröffentlichung von Einzelfotos seiner Person widersprechen. Ab Zugang des Widerspruchs unterbleibt die Veröffentlichung/Übermittlung und der Sportclub entfernt vorhandene Einzelfotos von seiner Homepage.

Michael Achter

Schriftführer

Sportclub Weißbach e.V.

Weißbach, 12.05.2018